

Společná nabídka  
aktivity / akce  
Gemeinsame Angebot  
Aktivitäten / Aktionen

termín	název	popis	cílová skupina	kontakt
termin	titel	beschreibung	zielgruppe	kontakt
Po dohodě	Informační tabule	Studie a grafická podoba informačních tabulí regionu. V případě zájmu poskytujeme poradenství a podklady pro jednotný grafický design.	Odborná veřejnost	<a href="http://www.ceskesvycarsko.cz">www.ceskesvycarsko.cz</a>
	Studie I.	Studie k umístění informačních tabulí I. - tzv. pasportizace pamětihodností v obcích	Odborná veřejnost	<a href="http://www.ceskesvycarsko.cz">www.ceskesvycarsko.cz</a>
Volně k dispozici	Tiskoviny, info a promo materiály	Tiskoviny s turistickou tematikou, propagující turistické cíle a atrakitivity na české i saské straně: Image brožura: <b>Vítejte v Českosaském Švýcarsku, Zážitky 2010,11, 12 a Zážitky 2013, Jízdní řády 2012 a 2013.</b> Volně v distribuci po regionu, případně v PDF volně ke stažení.	Odborná veřejnost, veřejnost, návštěvníci a turisté	<a href="http://www.ceskesvycarsko.cz">www.ceskesvycarsko.cz</a>

Po dohodě, na objednávku	Workshopy, vzdělávací akce	Workshopy a vzdělávací akce zaměřené na rozvoj udržitelného cestovního ruchu v destinaci. V nabídce např. Školení pracovníků informačních středisek, Příprava propagačních a publikačních tiskovin, a další k tématu Šetrná turistika.	Odborná veřejnost	<a href="http://www.ceskesvycarsko.cz">www.ceskesvycarsko.cz</a>
Po dohodě	Grafický manuál, logo regionu	K využití na regionálních tiskovinách, při prezentacích. Na vyžádání po zaškolení odpovědné osoby lze používat zdarma, nutné finální schválení užití se zástupcem ČŠ o.p.s..	Odborná veřejnost	<a href="http://www.ceskesvycarsko.cz">www.ceskesvycarsko.cz</a>
Vždy v dubnu	Akce pro turistickou veřejnost	Otevření turistické sezóny 201x	Veřejnost, návštěvníci a turisté	<a href="http://www.ceskesvycarsko.cz">www.ceskesvycarsko.cz</a>
Vždy v září	Akce pro nejen turistickou veřejnost	Dny Českého Švýcarska 201x	Veřejnost, návštěvníci a turisté	<a href="http://www.ceskesvycarsko.cz">www.ceskesvycarsko.cz</a>
Vždy jaro a podzim	Akce pro nejen turistickou veřejnost	Den otevřených dveří v návštěvnickém středisku	Veřejnost, návštěvníci a turisté	<a href="http://www.ceskesvycarsko.cz">www.ceskesvycarsko.cz</a>

Po dohodě, na objednávku	Turistické akce	Výlety za poznáním Českosaského Švýcarska, v nabídce dle aktuálního zájmu, pro individuální či skupinové zájemce, nastavena cena na účastníka a minimální počet účastníků.	Veřejnost, návštěvníci a turisté	<a href="http://www.ceskesvycarsko.cz">www.ceskesvycarsko.cz</a>
Po dohodě, na objednávku	PR a marketingové aktivity	Dle aktuálních možností zajišťujeme např. prezentační a promo akce regionu, účastníme se či pořádáme výstavy a veletrhy, fantripy, presstripy atd.	Odborná veřejnost	<a href="http://www.ceskesvycarsko.cz">www.ceskesvycarsko.cz</a>
Po dohodě	Web prezentace	Možnost umístění upoutávky, pozvánky na akci, možnost prezentace turistické atraktivity, ubytování, stravování, volnočasové aktivity a dalších relevantních aktivit/subjektů v oblasti cestovního ruchu zdarma, podmínkou aktivity na území ČSŠ.	Odborná veřejnost	<a href="http://www.ceskesvycarsko.cz">www.ceskesvycarsko.cz</a>
Pracovní skupina	Vytvoření pracovních skupin Marketing a Doprava	V rámci destinační agentury působí 2 pracovní skupiny - jedná se o neziskové sdružení právnických osob bez právní formy, které bylo ustanoveno na základě rozhodnutí členů řídicí skupiny Koncepce cestovního ruchu regionu České Švýcarsko za účelem: koordinace záměrů jednotlivých rozvojových aktérů a naplnění vize turistického regionu ve smyslu - společného marketingu, podávání projektových záměrů a koordinace turistické dopravy, pravidelně se schází na začátku turistické sezony v rámci setkání výročního setkání Destinačního fondu.	Odborná veřejnost	<a href="http://www.ceskesvycarsko.cz">www.ceskesvycarsko.cz</a>

Po dohodě, na objednávku	Ozvučovací a tlumočnická technika	Dle aktuálních možností k dispozici ozvučovací a tlumočnická technika. K využití zdarma v rámci akcí pořádaných či spolupořádaných naší organizací či v prostorách Domu ČŠ. V ostatních případech zpoplatněno.	Odborná veřejnost	<a href="http://www.ceskesvycarsko.cz">www.ceskesvycarsko.cz</a>
--------------------------	-----------------------------------	--	-------------------	--

PP02

<http://www.saechsische-schweiz.de/elbsandsteingebirge.html>

Více o aktivitách projektu:

<http://saechsisch-boehmischschweiz.de/>